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Анотація 
Кваліфікувати взаємодію органів державної влади для впровадження політики європейської інтеграції. 

Проаналізувати механізми державного управління. 
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Abstract 

Qualify the interaction of public authorities to implement European integration policies. To analyze the 
mechanisms of public administration. 

Keywords:state authorities, European integration, European integration policy. 
 
 

Вступ 
 

Вчені європейської інтеграції не мають єдиної думки її становлення. Триває процес 
обговорення питання щодо визначення етапу початку, географічних меж, кордонів, рубежів. 

Українська держава приділяла достатньо уваги питанням інформування громадськості з 
питань європейської інтеграції з метою реалізації євроінтеграційної стратегії. Так, важливою 
державною програмою щодо реалізації державної політики у сфері європейської інтеграції 
стала державна програма інформування громадськості з питань європейської інтеграції., 
охоплюючи створення механізму співробітництва між НАЄІ, Міністерством фінансів України 
та іншими євроінтеграційними координаційними інститутами та відомства з метою 
забезпечення ефективного використання державного бюджету для пріоритетних потреб в сфері 
євроінтеграції. 

Впровадження політики європейської інтеграції повинне спиратися на співробітництво 
всіх секторальних міністерств та співробітництво центрального координаційного інституту. 

Метою роботи вважається визначення якостей взаємодії органів державної влади щодо 
впровадження політичної діяльності європейської інтеграції, а також аналіз механізмів та 
критерії інтеграції держав у ЄС, їх формування і роль у процесі розширення ЄС. 

 
Результати дослідження 

 
Механізми планування та координації євроінтеграційної політики зобов'язані мати пропозиції 
щодо: 
– створення єдиного механізму на рівні секторальних міністерств для цілей 
координації євроінтеграційних зусиль на рівні найвищих посадових осіб та 
визначення повноважень, можливостей, важливих для прийняття рішень; 
– розробки єдиної бази євроінтеграційного планування; 



– вдосконалити стратегічний механізм для програми впровадження Порядку денного Україна-
ЄС, планування впровадження; 

– поновлення Стратегії євроінтеграції України. 
Започаткування робочих механізмів вимагає ресурсів та зусиль як з боку міністерства, так 

і з боку соціальних партнерів. Це становлення має можливість тривати кілька років. 
Запровадження консультаційного процесу на ранньому етапі стане каталізатором майбутнього 
співробітництва та дозволить гарантувати довіру і закріпити особисті контакти. 

Зазначимо, що вдала реалізація завдань з європейської інтеграції на сучасному етапі 
була зумовлена потребою виконання завдань: 

1) вжиття заходів щодо перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців з питань 
європейської інтеграції з урахуванням відповідного досвіду сусідніх з Україною 
країн – членів ЄС тощо. 

2) пристосування національного законодавства України у співвідношення до 
законодавства Європейського Союзу 

3) реалізація комплексних заходів щодо підвищення міжнародного стилю України та 
значення інформованості міжнародного співтовариства про суспільно-політичну 
ситуацію у державі; 

4) створення схвальних зовнішньополітичних критерій для забезпечення політичної 
захищеності України на міжнародній арені, а також повноправної участі держави в 
масових та регіональних безпекових структурах; 

5) збільшення продуктивності координації, взаємодії та державного контролю за 
роботою органів виконавчої влади України з питань європейської інтеграції; 

6) створення привабливого інвестиційного клімату в Україні та залучення 
міжнародної підтримки Європейського Союзу з метою становлення економіки України; 

7) розроблення планів нормативно-правових актів України з урахуванням 
вимог Європейського Союзу; 

8) підготовка та імплементація міжнародних проектів і програм по завданням 
націлених на розширення формату євроінтеграційного співробітництва; 

Після укладання угод з ЄС політика країни була орієнтована на більш тісну 
фінансову інтеграцію, співпрацю в пріоритетних напрямах зовнішньої політики. 

 
 

Висновки 
 

Основна частка вітчизняних науковців вважають, що «європейські угоди» стали 
головним механізмом реалізації стратегій країн на європейську інтеграцію. 

Одним з механізмів інтеграції в ЄС можна назвати гармонізацію внутрішнього 
законодавства асоційованих країн. Для більшості держав дієвим механізмом інтеграції в ЄС 
стала і 
євроатлантична інтеграція. 

Важливим ще вважається вдосконалення організації процесу консультацій з 
неурядовими організаціями (НУО), бізнес-групами та соціумом у зв’язку з політикою 
європейської інтеграції. 

Важливою ознакою європейської інтеграції є чітке визначення цілей і відповідно 
послідовність здійснюваних етапів зближення політико-правових і соціально-економічних 
систем держав-членів. 

Розглядалися можливості: а) створення мережі загальноєвропейських регіональних 
інституцій консультативного характеру, б) складання наддержавних організацій з широкими 
можливостями, в) об'єднання держав у федерації. 
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